

資料輯剪館書院學體育台灣立國 分類 來源 民生報 日期 780423 版面 五版

《日本職棒特報》

洋將加里克森傷癒回球場 呂明賜又將降到二軍

【本報綜合報導】由於巨人隊洋將投手加里克森受傷已復原，巨人隊已決定於五月上旬開始，由加里克森取代呂明賜在一軍的地位，呂明賜將遭逢降入二軍的命運。

巨人隊教練松原表示，由於呂明賜的打擊威力尚未恢復，現階段一軍的打擊線是用不到他了，所以球團決定先啟用投手加里克森，且可能兩人交替運用。

呂明賜如果被降入二軍，將接受二軍打擊教練町田的指導，町田表示，呂明賜去年在打擊狀況好時，打擊姿勢虎虎生威，十二日對阪神之戰，也再度噴火的擊出全壘打，他希望

呂明賜能再發揮打擊威力。由於加里克森向巨人隊報到歸隊之事，又掀起呂明賜面臨降入二軍的問題，呂明賜的打擊威力何以突然消失？又成為日本職棒界感興趣的話題。

英最高法院調查足球慘劇 酗酒的球迷10人被送法辦

【本報綜合廿二日外電報導】英國南約克夏警察局長賴特廿一日表示，

他願為四月十五日雪菲耳足球場由於警方處置不當而造成九十五人死亡，二百餘人受傷的慘劇，負起全部責任。

英國最高法院法官泰勒，目前正率領調查團就英國史上最大的運動災難做調查。

賴特表示，四月十五日的慘劇中，警察有十九位受傷，在慘劇發生時，警方曾逮捕四十三位酗酒的足球迷，其中情節較重的十位已移送法院起訴，有廿三位警告後放行，另外十位在慘劇未發生前就驅逐出希斯伯洛球場。泰勒調查團將進行九個月，動員五百位警察，要訪問一萬個當時的球迷，收集有關資料，並開放一具專線電話讓民眾提供證詞。

